

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
Ν.Π.Δ.Δ.
ΚΑΛΥΜΝΟΣ 85200
e-mail: info@isek.gr site: www.isek.gr
ΤΗΛ: 22430 29573
Τ.Θ. 5

Κάλυμνος:24/06/2014
Αρ.Πρωτ :76/2014

ΘΕΜΑ.ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Ι.Σ.Ε.Κ ΣΤΟ ΝΕΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ

Προς τον νεοεκλεγέντα ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
ΙΑΤΡΟ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ κ. Ι.ΓΑΛΟΥΖΗ

Αξιότιμε κύριε ΔΗΜΑΡΧΕ ,Αγαπητέ συνάδελφε

Σήμερα το πρωί είχα την τιμή να μου τηλεφωνήσετε και να μου ζητήσετε τις προτάσεις του Ιατρικού συλλόγου μας ,για να τις διαβιβάσετε εσείς ο ίδιος προσωπικά στη συνάντηση που θα έχετε στην ΑΘΗΝΑ με το νέο ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΑΔΗ.

Κύριε δήμαρχε

Όπως γνωρίζετε το άρθρο 4 του ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ αναφέρει την ΝΗΣΙΩΤΙΚΟΤΗΤΑ.

Ο προηγούμενος υπουργός την αγνόησε τελείως με αποτέλεσμα να φέρει νομοθέτημα στην ΒΟΥΛΗ και δια μέσου αυτού να εκδιωχθούν εντέχνως περίπου 2300 ιατροί του πρώην ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. Ζητούμε την τήρηση του συντάγματος και την επαναπρόσληψη των 5 γιατρών με συμβάσεις αορίστου χρόνου που υπηρετούσαν στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ΚΑΛΥΜΝΟΥ. Ζητούμε να γίνει άμεσα νομοθετική ρύθμιση γιατί όπως είχαμε επισημάνει υπάρχει προηγούμενο στους πανεπιστημιακούς και στρατιωτικούς γιατρούς.

Κύριε ΔΗΜΑΡΧΕ η πρωτοβάθμια φροντίδα Υγείας στην ευαίσθητη αυτή εσχατιά της πατρίδας μας έχει τελείως διαλυθεί και πρέπει να τους επισημάνετε ότι πάνω από ΤΡΟΙΚΑ και TASK FORCE είναι ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ λαός και η ΕΛΛΑΔΑ.

Οι εργαστηριακοί γιατροί βρίσκονται σε απόγνωση με το REBATE και το CLAWBACK και σε συνδυασμό με τις ΕΛΕΓΚΤΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ οδηγούνται σε λουκέτο.

Το νοσοκομείο που εσείς ακόμα γνωρίζετε καλύτερα έχει πολλά προβλήματα παρά την φιλότιμη και πολλές φορές ηρωική προσπάθεια των γιατρών και του νοσηλευτικού προσωπικού.

Παρακαλώ πολύ να διαβιβάσετε στο νέο ΥΠΟΥΡΓΟ να έρθει στην ΚΑΛΥΜΝΟ και στο ΑΙΓΑΙΟ και να μιλήσει με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς σε θέματα ΥΓΕΙΑΣ και όχι ασκήσεις επί χάρτου από την ΑΘΗΝΑ.

Τα προβλήματα θα τα λύσουμε μαζί με συνεργασία κ.ΔΗΜΑΡΧΕ εδώ στη ΚΑΛΥΜΝΟ, εδώ στο ΑΙΓΑΙΟ

Μετά τιμής

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ

